
TRANSCRIPT VAN DE RAADSVERGADERING VAN GEMEENTE BLARICUM 

d.d. 1 april 2026 

 

Aanvang 20.00 uur    
Sluiting  20.20 uur 
Locatie  Gemeentehuis Blaricum, raadzaal 
 
Aanwezig Hart voor Blaricum - W.J. Pel, mw. A. Brendel, J.B.R. Driessen 

VVD - F.C. Cornelis, H.M. van Hes, P.H. Oyens 
De Blaricumse Partij - mw. E.J.M. Boersen-de Jong, K. Hammouti, R. Molenaar 
D66 - mw. J.M.G. Lanphen, P.M. Uitendaal 
Het Geluid van Blaricum - mw. R.J.C. Beemsterboer-van Urk Dam, J. Landman 
CDA - mw. P.L.M. Claushuis-Rademaker 
PRO Blaricum - mw. G.R. Kukupessy-Rokebrand 

Voorzitter mw. B.M. de Reijke  
Raadsgriffier mw. T.D. de Jong 
Wethouders mw. A.M. Kennis, mw. J.M.G. Lanphen, F.C. Cornelis 

 

1. Opening; berichten van verhindering 

De voorzitter: Goedenavond, het is woensdag 1 april, 20.00 uur en hierbij open ik deze bijzondere 

raadsvergadering. Ik zie al, we hebben nog nooit zoveel publiek gehad. Ik merk aan de sfeer dat die 

er goed in zit, want dit is inderdaad ook een gewoon een hele feestelijke bijeenkomst vandaag. We 

hebben geen berichten van verhindering ontvangen, gelukkig. Iedereen is ook op tijd aanwezig. Ook 

heel fijn.  

2. Vaststellen van de agenda 

De voorzitter: Dan gaan we eigenlijk naar het vaststellen van de agenda. Is er nog iemand die daar 

het woord over wenst te voeren? Eigenlijk hebben we nog geen raadsleden, dus die kunnen dat ook 

nog niet doen. Dus eigenlijk kan alleen ik daarover het woord voeren op dit moment. Maar dat is dus 

ook niet het geval, want dan gaan wij vandaag …  

3. Mededelingen 

De voorzitter: Ik heb wel een aantal mededelingen. We hebben na afloop van deze vergadering zo 

een borrel. Dan wordt ook van alle raadsleden een foto gemaakt, dus ik wil ook na afloop vragen of 

we met zijn allen even … Ik geloof dat we dat hier zouden doen, aan deze kant bij elkaar even blijven 

om dus een foto te maken van deze net nieuw geïnstalleerde raad. Daarna is het uiteraard tijd voor 

een borrel.  

4. Afleggen eed of belofte door de toegelaten leden van de raad 

De voorzitter: Dan gaan we over naar punt 4 en dat is eigenlijk het toelaten en het afleggen van de 

belofte, de eed of de belofte van de toegelaten leden van de raad. Gisteren bij de raadsvergadering 

van de oude raad hebben we de bevindingen van de commissie geloofsbrieven ook gehoord. Dan 

kunnen we dus nu ook gewoon overgaan tot de installatie van de nieuwe raadsleden. Daarvoor ga ik 

weer daar staan. Ik heb hier ook de tekst van de eed of de belofte. Ik zal even aangeven hoe we dat 

gaan doen. We gaan … Ik ga de tekst voorlezen, dan gaat vanuit de griffie Monique dan langs bij alle 

raadsleden om de eed of de belofte af te nemen. Misschien is het ten overvloede, maar de eed leg je 

af met twee vingers en de belofte, dan hou je je vingers naar beneden. Ook niet een V-teken graag. 

Dus wij gaan dan straks iedereen af met de eed of de belofte. Ik ga niet opnieuw de tekst uitspreken. 



Ik spreek hem 1 keer uit en daarna wordt er bij iedereen langs gegaan om de eed of de belofte af te 

leggen. Het is ook gebruikelijk dat we dan ook met zijn allen gaan staan. Degenen die in staat zijn om 

te gaan staan, vragen we dan ook om te gaan staan. Dus ik ga die kant op voor het uitspreken van 

de eed en de belofte. U mag allemaal gaan staan. Dat is me nou nog nooit gebeurd dat ik een 

raadsvergadering heb geopend zonder keten. Maar ik heb hem nu in ieder geval om, dus nu is het 

echt. Wij gaan dan nu ook over tot deze officiële installatie.  

‘Ik zweer of verklaar dat ik om tot lid van de raad benoemd te worden, rechtstreeks nog middellijk, 

onder welke naam of welk voorwendsel ook, enige gift of gunst heb gegeven of beloofd. Ik zweer of 

verklaar en beloof dat ik om iets in dit ambt te doen of te laten, rechtstreeks nog middellijk, enig 

geschenk of enige belofte heb aangenomen of zal aannemen. Ik zweer of beloof dat ik getrouw zal 

zijn aan de Grondwet, dat ik de wetten zal nakomen en dat ik mijn plichten als lid van de raad naar 

eer en geweten zal vervullen.’  

Mevrouw Beemsterboer: Dat verklaar en beloof ik.  

De heer Landman: Dat verklaar en beloof ik. 

Mevrouw Kukupessy: Zo waarlijk helpe mij God almachtig.  

De heer Driessen: Dat verklaar en beloof ik.  

De heer Pel: Zo waarlijk helpe mij God almachtig.  

Mevrouw Brendel: Dat verklaar en beloof ik. 

Mevrouw Claushuis: Zo waarlijk helpe mij God almachtig.  

De heer Hammouti: Dat verklaar en beloof ik.  

De heer Molenaar: Dat verklaar en beloof ik. 

Mevrouw Boersen: Zo waarlijk helpe mij God almachtig.  

De heer Oyens: Dat verklaar en beloof ik.  

De heer Cornelis: Zo waarlijk helpe mij God almachtig.  

Mevrouw Van Hes: Dat verklaar en beloof ik.  

De heer Uitendaal: Dat verklaar en beloof ik.  

Mevrouw Lanphen: Als laatste, dat verklaar en beloof ik.  

De voorzitter: Nou, dan mag u wel even klappen. U mag ook weer gaan zitten. Maar ik zal even voor 

de band even melden welke raadsleden we dan ook hebben gehoord hier vandaag. Dat zijn de heer 

Pel, mevrouw Boersen-de Jong, mevrouw Kukupessy-Rokebrand, mevrouw Claushuis, de heer 

Cornelis, mevrouw Brendel, de heer Driessen, mevrouw Van Hes, de heer Oyens, de heer 

Hammouti, de heer Molenaar, mevrouw Lanphen, de heer Uitendaal, mevrouw Beemsterboer en de 

heer Landman. Daarmee zijn we weer compleet als raad. Van harte gefeliciteerd. U bent nu ook 

officieel geïnstalleerd. Raadslid zijn is een eervolle taak, maar bovenal een grote 

verantwoordelijkheid. U staat hier of u zit hier nu namens de inwoners van Blaricum. U bent door de 

inwoners gekozen om hen te vertegenwoordigen, hun zorgen, hun ideeën en hun toekomst. Dat 



vraagt om betrokkenheid, zorgvuldigheid en de bereidheid om verder te kijken dan alleen het eigen 

standpunt en om besluiten te nemen in het belang van alle inwoners. Dat is de afgelopen jaren niet 

gemakkelijker geworden, integendeel. De maatschappelijke spanningen nemen toe. Verschillen van 

inzicht worden soms scherper aangezet en het publieke debat kan verharden. Ook u als raadsleden 

zult dat merken. Ook dan blijft het onze taak om bruggen te bouwen. We zullen het de komende vier 

jaar niet altijd met elkaar eens zijn. Maar dat is ook niet erg. Dat is juist belangrijk. Want een besluit 

wordt alleen maar beter als alle perspectieven op tafel komen. Juist daarom is het ook zo fijn om hier 

in Blaricum te zijn. Want hier in ons eigen dorp is de afstand tussen bestuur en de inwoner klein. U 

bent zichtbaar, benaderbaar en aanspreekbaar. Dat maakt uw rol niet alleen intensiever, maar ook 

juist beter. Want waar mensen elkaar kennen en ontmoeten, ontstaat ook ruimte voor begrip, nuance 

en samenwerking. Nogmaals van harte gefeliciteerd met uw installatie en veel succes met al het 

belangrijke werk dat voor u ligt.  

5. Benoeming waarnemend voorzitter van de gemeenteraad 

De voorzitter: Zo, en dat brengt ons bij het laatste punt van deze agenda en dat is de benoeming van 

een waarnemend voorzitter van de raad. Dan wil ik u er even op wijzen dat dat een niet alleen een 

eervolle functie is, maar ook een belangrijke functie. Het is de functie die mij als voorzitter van de 

raad kan vervangen bij vergaderingen, bij de raadsvergaderingen maar ook in het geval van crisis, bij 

ontstentenis of belet van het college, kan het ook zijn dat de voorzitter van de raad daar een rol in 

moet spelen. Vandaar dat dat een belangrijke en verantwoordelijke functie is. Ik wil dan ook u 

oproepen om daar zorgvuldig over na te denken wie daarvoor geschikt is en daar iemand uit uw 

midden voor aan te wijzen. Er kunnen een aantal mensen zich aanmelden. We hebben een viertal 

aanmeldingen inmiddels gehad. Dat zijn en dan doe ik dat op volgorde van aanmelden, mevrouw Bea 

Kukupessy, mevrouw Aimee Brendel, mevrouw Liesbeth Boersen en mevrouw Ramona 

Beemsterboer. Zijn er dan nog anderen die zich hiervoor wensen te kandideren? De heer Uitendaal, 

D66.  

De heer Uitendaal: Dank u, voorzitter. Ik wil mij ook kandideren voor deze functie. Dank u wel.  

Mevrouw: Het waren vier vrouwen. Nu zit er één man bij.  

De voorzitter: Dank u wel. Dan zullen wij u ook opgeven als kandidaat. Nog anderen? Dan gaan wij 

daarover stemmen. Stemmen dat doen wij altijd anoniem, dus dat betekent dat er stembriefjes 

uitgedeeld worden. De stemcommissie zal bestaan uit de griffie, de twee dames van de griffie zullen 

dat doen. Wij zullen dat, de briefjes hiervoor uitdelen. Er is, om tot voorzitter van de raad gekozen te 

worden, is er een absolute meerderheid nodig. Dus dat betekent acht stemmen. Wat wij zullen … 

Wat wij vragen, is om op het briefje een naam aan te geven van één van deze, bij voorkeur van één 

van deze vijf mensen. Dan zal er daarna gestemd gaan worden. De briefjes mogen uitgedeeld 

worden. We hebben hier de uitslag van de eerste telling. Dat is Bea Kukupessy heeft één stem, 

mevrouw Aimee Brendel zeven, mevrouw Liesbeth Boersen drie, mevrouw Ramona Beemsterboer 

twee en de heer Peter Uitendaal twee. Dat betekent dat wij geen absolute meerderheid hierbij 

hebben. Dus dat betekent dat wij overgaan naar een tweede ronde stemming met dat worden met 

mevrouw Aimee Brendel en mevrouw Liesbeth Boersen voor de tweede ronde. Dus het verzoek is nu 

een keuze te maken tussen deze twee. Ook de tweede ronde, de stemronde is over en is geteld. 

Daarmee hebben we ook een definitieve uitslag. Er zijn acht stemmen uitgebracht voor Aimee 

Brendel en zeven op Liesbeth Boersen. Daarmee kunnen we mevrouw Brendel feliciteren als 

waarnemend voorzitter van de raad. Gefeliciteerd.  

6. Sluiting 

De voorzitter: Daarmee zijn we aan het einde gekomen van deze bijzondere raadsvergadering. Dit is 

misschien wel de kortste raadsvergadering die we ooit hebben gehad. Ik wens jullie allemaal een fijne 



avond. Wij gaan eerst nog even een foto maken voordat iedereen gaat feliciteren, want anders komt 

dat er niet meer van. Dus de verzoek eerst even allemaal deze kant op hier voor de foto, en dan 

daarna pas feliciteren. Dus excuus, u moet nog heel even wachten. Dank u wel.  

De voorzitter: Hiermee is deze vergadering gesloten.  

 


